
Ми ни стар Шу та но вац – „Нај е вро пља нин Ср би је“ у 2010. го ди ни

М
и ни стру од бра не Дра га ну Шу та нов цу до де -
ље на је на гра да „Нај е вро пља нин Ср би је” за
2010. го ди ну у обла сти по ли ти ке. „Европ -
ско ве че“ по во дом 9. ма ја – Да на Евро пе и
Да на осло бо ђе ња у Дру гом свет ском ра ту

ор га ни зо ва но је 11. пут на ини ци ја ти ву Пр ве европ ске ку -
ће у Бе о гра ду и уз по др шку Европ ског по кре та у Ср би ји,
Оп шти не Чу ка ри ца и фир ми при ја те ља ма ни фе ста ци је. 

„Нај е вро пља ни Ср би је“ за 2010. го ди ну су и Оли вер
Ду лић, ми ни стар жи вот не сре ди не, ру дар ства и про стор -
ног пла ни ра ња, Ве ро љуб Ду га лић, ге не рал ни се кре тар
Удру же ња ба на ка Ср би је, Са ша Јан ко вић, За штит ник гра -
ђа на Ср би је, ам ба са дор Пор ту га ли је у Ср би ји Лу ис Де Ал -
ме и да Сам па рио и  Мар ко Ца рић, су о сни вач и про фе сор
не ко ли ко ви со ко о бра зов них ин сти ту ци ја у Но вом Са ду. 

Ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац је, при ма ју ћи
на гра ду, ре као да Вла да Ср би је у го ди ни у ко јој се оче ку -
је да Ср би ја до би је кан ди да ту ру за ЕУ, да је ве ли ки до при -
нос спро во ђе ну ре фор ми ка ко би тај циљ био што пре и
оства рен. Он је ис та као и да си стем на чи јем је че лу за -
слу жу је то при зна ње.

– Ру ко во дим ве ли ким си сте мом, а ту су и мо ји нај бли -
жи са рад ни ци  ко ји су до шли да ме по др же, да бих ја по -

др жао њих и да би за јед но спро во ди ли ре фор ме ко је нас
во де на пу ту ка Европ ској уни ји – ре као је ми ни стар Шу -
та но вац до да ју ћи да су пар ла мен тар ци те ор га ни за ци је у
ово го ди шњем из ве шта ју си сте му од бра не Ср би је ода ли
ве ли ко при зна ње ти ме што су ње го ву ре фор му оце ни ли
као ве о ма ефи ка сну.

– Во лео бих да сле де ће го ди не ову на гра ду по не се
онај ко ји нај ви ше бу де до при нео сти ца њу кан ди да ту ре
за ула зак у ЕУ – по ру чио је ми ни стар од бра не из ра жа ва -
ју ћи уве ре ње да се брод ко ји пло ви ка европ ској лу ци
убу ду ће то чи ни ти бр же и да ће сви ко ји ве сла ју то и ус -
пе ти са мо за јед нич ким сна га ма. 

Ми ни стар жи вот не сре ди не, ру дар ства и про стор ног
пла ни ра ња Оли вер Ду лић, ко ји је до бит ник на гра де за
област кул ту ре жи вље ња и уна пре ђе ња жи вот не сре ди не,
по звао је све гра ђа не Ср би је да се укљу че у за шти ту жи вот -
не сре ди не и та ко да ју ди рек тан до при нос учла ње њу у ЕУ.

– Ду бо ко ве ру јем да је за шти та жи вот не сре ди не нај -
бо љи на чин да се по ка же па три о ти зам пре ма зе мљи. Не -
ма бо љег на чи на за ис ка зи ва ње љу ба ви пре ма сво јој зе -
мљи и гра ђа ни ма – ре као је Ду лић.

Ге не рал ни се кре тар Удру же ња ба на ка Ср би је Ве ро -
љуб Ду га лић по ру чио да је при зна ње ко је је до био на гра да
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за на чин раз ми шља ња, по на ша ња и опре де ље -
ња да се ра ди ви ше и бо ље, ба рем рав но прав -
но као на ши узо ри у ЕУ, до да ју ћи да је и Удру -
же ња ба на ка да ло свој до при нос на пу ту ка ЕУ.

За штит ник гра ђа на Са ша Јан ко вић, на гра -
ђен за про је кат афир ма ци је и уна пре ђе ња ин -
сти ту ци је за штит ни ка гра ђа на, при ма ју ћи на -
гра ду ре као је да гра ђа ни Ср би је има ју шта да
да ју Европ ској уни ји, а не са мо да узму од ње.

Јан ко вић је ипак ука зао на про бле ме са
ко ји ма се гра ђа ни да нас су о ча ва ју, на во де ћи
да би он био на сме јан и без бри жан уко ли ко се
та ко осе ћа ју и гра ђа ни Ср би је, али да то да -
нас ни је слу чај.

Ам ба са дор Пор ту га ли је у Бе о гра ду Лу ис
Де Ал ме и да Сам па рио, на гра ђен је за до при -
нос европ ским ин те гра ци ја ма Ср би је, уче сни -
ци ма све ча но сти је по ру чио да је Ср би ја део
ЕУ, да Ср би при па да ју Евро пи и да је са ци љем
да Ср би ја по ста не чла ни ца ЕУ до шао из Пор -
ту га ли је. Пор ту га ли ја је јед на од др жа ва, ко је
нај ви ше по др жа ва ју ула зак Ср би је у ЕУ, ре као
је ам ба са дор Пор ту га ли је, до да ју ћи да европ -
ска кон струк ци ја ни ка да не ће ком плет на док
Ср би ја не бу де део ње.

На гра ду за пред у зет ни штво до био је Мар -
ко Ца рић, ко ји је ре као да ће се тру ди ти да је
оправ да и да ће и да ље на ста ви ти рад на укљу -
чи ва њу Ср би је у европ ске и свет ске то ко ве.

Ово го ди шњим и до бит ни ци ма на гра де од
2000. го ди не уру че не су лук су зне мо но гра фи -
је „Нај е вро пља ни Ср би је 2000–2010, Ср би ја и
Евро па ју че, да нас и су тра“, о овом при зна њу
и ње го вим до бит ни ци ма, ура ђе на по во дом де -
сет го ди на усpешне ре а ли за ци је про јек та. ƒ

Биљана МИЉИЋ

У обра зло же њу на гра де ми ни стру Шу та нов цу у обла сти по -
ли ти ке, Дра го слав Кан дић, пред се да ва ју ћи Пр ве европ ске ку ће,
ис та као је да су до след ност, упор ност, зна ње, не ис црп на енер ги -
ја и зна ње и по стиг ну ти ре зул та ти из дво ји ли ми ни стра Шу та нов -
ца на на шој по ли тич кој сце ни, учи нив ши га јед ним од нај а гил ни -
јих ми ни ста ра у Вла ди Ре пу бли ке Ср би је. 

Ми ни стар ство од бра не, ка ко се да ље на во ди, на пла ну ме ђу на -
род не вој не са рад ње оства ри ло је ре зул та те од др жав ног зна ча ја, а
стра ни др жав ни ци оце њу ју би ла те рал ну вој ну са рад њу као је дан од
нај бо љих еле ме на та све у куп не са рад ње. Пот пи си ва њем спо ра зу ма
са го то во свим зе мља ма у окру же њу Ми ни стар ство од бра не до при -
не ло је ста бил но сти це лог ре ги о на. Та ко ђе, Вој ска Ср би је је про фе -
си о на ли зо ва на, што је свр ста ва у ред нај мо дер ни јих ар ми ја све та, а
по ме ну та ре фор ма се од ви ја ла бр же не го у дру гим ре со ри ма. 

За слу га за ожи вља ва ње на мен ске ин ду стри је мо же се при пи -
са ти вој но е ко ном ским за слу га ма ми ни стра Шу та нов ца и ње го вих
са рад ни ка, ко ји је ис пу нио обе ћа ње о из во зним по сло ви ма у вред -
но сти од ми ли јар ду до ла ра.

Од лу ка да ће срп ски ми ров ња ци би ти ан га жо ва ни и у ми си ја -
ма Европ ске уни је на и шла је на одо бра ва ње зва нич ни ка те ор га -
ни за ци је, што ће си гур но зна чај но по ве ћа ти спољ но по ли тич ки ка -
па ци тет Ср би је на пу ту европ ских ин те гра ци ја, на во ди се у обра -
зло же њу.

Р� зул т� ти од др ж�в ног зн�  ч� ј�

Пот пред сед ник Скуп шти не Гра да Зо ран Алим пић, отва ра ју -
ћи је да на е сто „Европ ско ве че“ у Бе о гра ду, го во рио је о раз ло зи -
ма и ци ље ви ма ор га ни зо ва ња ове и мно гих дру гих европ ских ма -
ни фе ста ци ја  по ли тич ког, кул тур ног, спорт ског, на уч ног и дру гог
ка рак те ра, ко је Бе о град чи не европ ском ме тро по лом. Као та ква,
на гла сио је Алим пић, на ша пре сто ни ца би ће увек отво ре на за ма -
ни фе ста ци је ко је афир ми шу по је ди нач не и ко лек тив не вред но -
сти и по стиг ну ћа, са же љом да ве че рас али и убу ду ће Евро па бу -
де у Ср би ји.
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